
【回収数】　97／97（教職員：71／97、寄宿舎職員：21／97、事務職員：5／97）

【回収率】　100％　（R５：100％　R４：99％　R３：100％）

【記入シート評価項目】

　A－十分(適切)である

　B－おおむね十分(適切)である

　C－やや不十分である(やや不適切である)

　D－適切でない､改善を要する

評　価　項　目 学年 A＋B C＋D

全体 19 20% 73 75% 5 5% 0 0% 95% 5%

教職員 15 21% 52 73% 4 6% 0 0% 94% 6%

寄宿舎職員 4 19% 16 76% 1 5% 0 0% 95% 5%

事務職員 0 0% 5 100% 0 0% 0 0% 100% 0%

全体 25 26% 61 63% 10 10% 1 1% 89% 11%

教職員 20 28% 43 61% 7 10% 1 1% 89% 11%

寄宿舎職員 3 14% 15 71% 3 14% 0 0% 86% 14%

事務職員 2 40% 3 60% 0 0% 0 0% 100% 0%

全体 26 27% 61 63% 10 10% 0 0% 90% 10%

教職員 18 25% 45 63% 8 11% 0 0% 89% 11%

寄宿舎職員 8 38% 11 52% 2 10% 0 0% 90% 10%

事務職員 0 0% 5 100% 0 0% 0 0% 100% 0%

全体 62 64% 34 35% 1 1% 0 0% 99% 1%

教職員 44 62% 27 38% 0 0% 0 0% 100% 0%

寄宿舎職員 16 76% 5 24% 0 0% 0 0% 100% 0%

事務職員 2 40% 2 40% 1 20% 0 0% 80% 20%

全体 33 34% 43 44% 17 18% 4 4% 78% 22%

教職員 23 32% 33 46% 12 17% 3 4% 79% 21%

寄宿舎職員 9 43% 7 33% 4 19% 1 5% 76% 24%

事務職員 1 20% 3 60% 1 20% 0 0% 80% 20%

全体 49 51% 45 46% 1 1% 2 2% 97% 3%

教職員 37 52% 34 48% 0 0% 0 0% 100% 0%

寄宿舎職員 8 38% 10 48% 1 5% 2 10% 86% 14%

事務職員 4 80% 1 20% 0 0% 0 0% 100% 0%

全体 69 71% 28 29% 0 0% 0 0% 100% 0%

教職員 52 73% 19 27% 0 0% 0 0% 100% 0%

寄宿舎職員 14 67% 7 33% 0 0% 0 0% 100% 0%

事務職員 3 60% 2 40% 0 0% 0 0% 100% 0%

全体 59 61% 35 36% 3 3% 0 0% 97% 3%

教職員 45 63% 23 32% 3 4% 0 0% 96% 4%

寄宿舎職員 12 57% 9 43% 0 0% 0 0% 100% 0%

事務職員 2 40% 3 60% 0 0% 0 0% 100% 0%

全体 46 47% 48 49% 3 3% 0 0% 97% 3%

教職員 31 44% 38 54% 2 3% 0 0% 97% 3%

寄宿舎職員 14 67% 6 29% 1 5% 0 0% 95% 5%

事務職員 1 20% 4 80% 0 0% 0 0% 100% 0%

全体 26 28% 59 64% 7 8% 0 0% 92% 8%

教職員 17 24% 47 66% 7 10% 0 0% 90% 10%

寄宿舎職員 9 43% 12 57% 0 0% 0 0% 100% 0%

事務職員 － － － － － － － － － －
全体 42 46% 49 53% 1 1% 0 0% 99% 1%

教職員 31 44% 39 55% 1 1% 0 0% 99% 1%

寄宿舎職員 11 52% 10 48% 0 0% 0 0% 100% 0%

事務職員 － － － － － － － － － －
全体 54 59% 38 41% 0 0% 0 0% 100% 0%

教職員 41 58% 30 42% 0 0% 0 0% 100% 0%

寄宿舎職員 13 62% 8 38% 0 0% 0 0% 100% 0%

事務職員 － － － － － － － － － －
全体 40 43% 48 52% 4 4% 0 0% 96% 4%

教職員 30 42% 38 54% 3 4% 0 0% 96% 4%

寄宿舎職員 10 48% 10 48% 1 5% 0 0% 95% 5%

事務職員 － － － － － － － － － －
全体 43 47% 48 52% 1 1% 0 0% 99% 1%

教職員 34 48% 36 51% 1 1% 0 0% 99% 1%

寄宿舎職員 9 43% 12 57% 0 0% 0 0% 100% 0%

事務職員 － － － － － － － － － －
全体 24 26% 61 66% 7 8% 0 0% 92% 8%

教職員 21 30% 43 61% 7 10% 0 0% 90% 10%

寄宿舎職員 3 14% 18 86% 0 0% 0 0% 100% 0%

事務職員 － － － － － － － － － －
全体 22 24% 58 63% 12 13% 0 0% 87% 13%

教職員 19 27% 43 61% 9 13% 0 0% 87% 13%

寄宿舎職員 3 14% 15 71% 3 14% 0 0% 86% 14%

事務職員 － － － － － － － － － －
全体 17 25% 49 72% 2 3% 0 0% 97% 3%

教職員 17 25% 49 72% 2 3% 0 0% 97% 3%

寄宿舎職員 － － － － － － － － － －
事務職員 － － － － － － － － － －
全体 11 16% 40 59% 17 25% 0 0% 75% 25%

教職員 11 16% 40 59% 17 25% 0 0% 75% 25%

寄宿舎職員 － － － － － － － － － －
事務職員 － － － － － － － － － －
全体 20 29% 47 69% 1 1% 0 0% 99% 1%

教職員 20 29% 47 69% 1 1% 0 0% 99% 1%

寄宿舎職員 － － － － － － － － － －
事務職員 － － － － － － － － － －
全体 12 57% 9 43% 0 0% 0 0% 100% 0%

教職員 － － － － － － － － － －
寄宿舎職員 12 57% 9 43% 0 0% 0 0% 100% 0%

事務職員 － － － － － － － － － －
全体 7 33% 12 57% 1 5% 1 5% 90% 10%

教職員 － － － － － － － － － －
寄宿舎職員 7 33% 12 57% 1 5% 1 5% 90% 10%

事務職員 － － － － － － － － － －
全体 2 40% 2 40% 1 20% 0 0% 80% 20%

教職員 － － － － － － － － － －
寄宿舎職員 － － － － － － － － － －
事務職員 2 40% 2 40% 1 20% 0 0% 80% 20%

全体 2 40% 3 60% 0 0% 0 0% 100% 0%

教職員 － － － － － － － － － －
寄宿舎職員 － － － － － － － － － －
事務職員 2 40% 3 60% 0 0% 0 0% 100% 0%

全体 1 20% 4 80% 0 0% 0 0% 100% 0%

教職員 － － － － － － － － － －
寄宿舎職員 － － － － － － － － － －
事務職員 1 20% 4 80% 0 0% 0 0% 100% 0%

D

令和６年度 学校評価「自己評価シート」（教職員用）結果

№24　事務　※経営企画部のみ
　　　 私は、教職員や保護者等に対し、各種事務手続きを
　　　 分かりやすく説明するよう努めている。

№13　教育活動　※経営企画部を除く
　　　 学校は、危機管理意識をもち、健康指導や安全指導
　　　 に努めている。

№14　教育活動　※経営企画部を除く
　　　 私は、生徒の将来の生活や仕事に必要な力を育てる
　　　 ための指導に努めている。

№15　教育活動　※経営企画部を除く
　　　 学校は、地域資源を生かした教育活動に努めてい
　　　 る。

№16　教育活動　※経営企画部を除く
　　　 私は、専門性を高めるため、積極的に研修・研鑽に
　　　 努めている。

№17　学習指導　※教諭、実習助手等のみ
　　　 学校は、生徒が主体的に進路選択できるような進路
　　　 指導に努めている。

№18　学習指導　※教諭、実習助手等のみ
　　　 私は、ICT機器を活用した授業に努めている。

№19　学習指導　※教諭、実習助手等のみ
 　　　私は、生徒の主体的な学びを支える授業改善に努め
　　　 ている。

№20　生活指導　※寄宿舎指導員のみ
　　　 私は、寄宿舎で生徒の基本的生活習慣の確立に努め
　　　 ている。

№21　生活指導　※寄宿舎指導員のみ
　　　 私は、寄宿舎で（地域資源を活用するなど）生徒の
　　　 余暇活動の充実に努めている。

№22　事務　※経営企画部のみ
 　　　私は、事務手続の手順を理解して、適切な事務処理
　　　 に努めている。

№23　事務　※経営企画部のみ
 　　　私は、物品購入等の予算を伴う事務執行に当たって
　　　 は、組織的・計画的に行うよう努めている。

№11　教育活動　※経営企画部を除く
　　　 私は、生徒とコミュニケーションを取り、信頼関係
　　　 を築けるように努めている。

№12　教育活動　※経営企画部を除く
 　　　私は、いじめ・体罰・不適切な指導等のない、生徒
　　　 の人権を尊重した教育活動を行っている。

A B C

№６　学校運営
　　　学校は、会計処理を適切に行い、金銭事故防止に努め
　　　ている。

№７　学校運営
　　　私は、教育公務員の自覚を持ち、法令を遵守してい
　　　る。

№８　学校運営
　　　私は、全ての職員に敬意を払い、協働的・組織的な学
　　　校運営に努めている。

№９　学校運営
　　　私は、生徒・保護者等・地域等に丁寧な説明と接遇に
　　　努めている。

№10　教育活動　※経営企画部を除く
 　　　私は、自立活動の指導を通じて、一人一人の実態に
　　　 応じた指導に努めている。

№１　学校運営
　　　私は、学校経営の基本方針を踏まえ、各組織の計画を
　　　作成・実践に努めている。

№２　学校運営
　　　学校は、教育活動を地域や保護者等に積極的に情報発
　　　信するよう努めている。（掲示物、学校だより、ホー
　　　ムページなど）
№３　学校運営
　　　私は、学習の様子や生徒に関すること、学校事務に関
　　　することを保護者等に分かりやすく伝えるように努め
　　　ている。

№４　学校運営
　　　私は、個人情報を適切に管理し、個人情報漏洩の未然
　　　防止に努めている。

№５　学校運営
　　　私は、校務の効率化に向けた工夫や時間を意識した業
　　　務推進を図り、時間外勤務縮減に努めている。


